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SECRETARIA LEGISLATIVA

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DA  VEREADORA  ADMA  SILVA  SANTANA,  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE GUARAPARI - 20ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2025.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, no Plenário
Ewerson de Abreu Sodré, situado à Rua Getúlio Vargas, nº 299, Centro, Guarapari/ES, deu-se início à
Sessão Solene de Posse da Vereadora Diplomada, Adma Silva Santana, para a 20ª Legislatura da Câmara
Municipal de Guarapari. Inicialmente, a Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Vereadora  Sabrina
Bubach Astori, declarou aberta a Sessão Solene e registrou que esta Casa tomou ciência, por meio do Ofício
constante do Id nº 123920544, expedido pelo Juízo da 24ª Zona Eleitoral de Guarapari/ES, do acórdão
proferido na Ação de Investigação Judicial Eleitoral nº 0600706-88.2024.6.08.0024, que determinou, entre
outras medidas, a nulidade dos votos atribuídos ao Partido PODEMOS nas eleições de 2024, a cassação dos
diplomas dos candidatos eleitos por essa legenda e a recontagem dos quocientes eleitoral e partidário, o que
resultou na perda do mandato do então vereador  Denizart Luiz do Nascimento (Zazá), formalizada por
meio do Ato da Mesa Diretora nº 001/2025. Prosseguindo, ressaltou que, em cumprimento à decisão judicial,
foi realizada a  nova totalização dos votos no dia 04 de agosto de 2025, ocasião em que a vaga foi
destinada ao  Partido Democracia Cristã (DC),  sendo proclamada eleita  a  Sra.  Adma Silva Santana.
Destacou ainda que, em 13 de agosto de 2025, pela manhã, houve reunião entre a equipe técnica desta
Câmara e a Sra. Adma Silva Santana, oportunidade em que, de comum acordo, ficou estabelecido que, em
sendo confirmada a sua diplomação naquela data e formalizada a comunicação à Casa Legislativa até o dia 14
de agosto de 2025, a sua posse se realizaria no dia de hoje, 22 de agosto de 2025, às dez horas. Sublinhou
que tal definição teve por objetivo assegurar a fiel  observância dos ritos regimentais e garantir  a devida
organização  administrativa  necessária  para  a  investidura  da  nova  parlamentar.  Dessa  forma,  após  o
cumprimento das formalidades regimentais e administrativas necessárias, realizamos nesta manhã a presente
Sessão Solene para dar posse à Sra. Adma Silva Santana, que passa a compor o quadro de parlamentares
desta casa de leis, em observância ao disposto no art. 27, § 5º, da Lei Orgânica Municipal, que estabelece que
“o vereador empossado posteriormente prestará o compromisso em sessão e junto à mesa”. Em seguida, a
Presidente convidou a Sra. Adma Silva Santana para compor a Mesa. Após, a Presidente convidou o
Deputado Estadual Zé Preto para compor a mesa, além dos ex vereadores Paulina Aleixo e Dr.
Franz para comporem o espaço destinado aos vereadores. Na sequência, a Presidente convidou todos
os presentes a se colocarem de pé para a execução do  Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade, a
Presidente  convidou o vereador Leandro Inácio  para fazer  a  leitura  do texto  bíblico.  Ato  contínuo,  a  1ª
Secretária procedeu à leitura do  Diploma de Vereadora expedido pela Justiça Eleitoral em nome da Sra.
Adma Silva Santana, bem como do  Edital de Convocação para Posse. Dando prosseguimento ao ato
formal de posse, a Presidente convidou os presentes para ficarem de pé e solicitou à Vereadora diplomada
Adma Silva Santana a posicionar-se junto à Tribuna para prestar o compromisso legal, solicitando à 1ª
Secretária  a  leitura  do  Termo  de  Compromisso,  nos  seguintes  termos:  “PROMETO  CUMPRIR
DIGNAMENTE  O MANDATO QUE ME  FOI  CONFIADO,  RESPEITAR  A  CONSTITUIÇÃO FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR
AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM-ESTAR DA
POPULAÇÃO.”  Ao  final  da  leitura,  a  Sra.  Adma Silva  Santana respondeu  em alta  voz:  “ASSIM EU
PROMETO”, assinando, em seguida, o Termo de Posse juntamente com a Presidente e os demais membros
da  Mesa  Diretora  presentes.  Após  a  assinatura,  a  Presidente  proclamou:  “Declaro  empossada  a
Excelentíssima Senhora Vereadora Adma Silva Santana, que prestou o compromisso e assinou o
Termo de Posse na forma da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno desta Casa de Leis.”
Na sequência, foi concedida a palavra à Vereadora empossada, que fez uso da tribuna para o seu discurso de
posse, estando suas falas consignadas nos Anais desta Casa Legislativa. Após, a Presidente convidou o pai da
vereadora  Adma Silva Santana  e a  Sra. Dulcineia Guimarães para entregarem uma homenagem a ela. Isto
feito, a Presidente franqueou a palavra ao Deputado Estadual Zé Preto, estando suas colocações registradas
nos Anais desta Casa de Leis. Logo, a Presidente convidou o ex-vereador Lincoln Bruno Cavalcante Silva para
compor  o  espaço  destinado  aos  vereadores.  Encerrando  os  trabalhos,  a  Presidente  convidou  todos  os
presentes a se levantarem para, juntos, entoarem a Valsa de Guarapari, renovando os votos de boas-vindas
à  nova  vereadora  e  desejando-lhe  um mandato  profícuo  em favor  do  Município  de  Guarapari  e  de  sua
população.  Após,  a  Presidente  convidou  a  todos  vereadores  para  irem até  o  Anexo  desta  Câmara  para
inaugurar o gabinete da vereadora Adma Silva Santana. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declarou
encerrada a presente Sessão Solene de Posse, solicitando a mim,  Rosana Silva de Souza Pinheiro, 1ª
Secretária, a lavratura da presente Ata, que vai assinada pela Presidente da Câmara Municipal de Guarapari,
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pelos  membros  presentes  da  Mesa  Diretora  e  pela  Vereadora  empossada.  Guarapari,  22  de  agosto de
2025.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Vereadora Sabrina Bubach Astori – Presidente________________________________

Vereadora Rosana Silva de Souza Pinheiro – 1ª Secretária ______________________

Vereador Wendel Sant’Ana Lima – 1º Vice-Presidente_________________________

Vereadora Adma Silva Santana (Empossada) _________________________________

TERMO DE POSSE

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco , às dez horas, compareceu
no Plenário Ewerson de Abreu Sodré, na sede administrativa da Câmara Municipal de Guarapari, em sessão
solene, a Vereadora diplomada pelo  Partido Democracia Cristã (DC), a Sra.  ADMA SILVA SANTANA,
declarada eleita no Município de Guarapari, Estado do Espírito Santo, após a nova totalização dos votos das
eleições  proporcionais de  2024,  realizada pela  Justiça Eleitoral  no dia  04 de agosto de 2025,  para na
presença da Presidente da Câmara Municipal de Guarapari,  a Vereadora Sabrina Bubach Astori,  da Mesa
Diretora e demais autoridades convidadas, tomar posse no cargo de Vereadora, nos termos dos artigos 27 e
52, § 2º da Lei Orgânica Municipal, ocupando a cadeira vaga deixada em razão da extinção do mandato do
ex-vereador,  Sr.  Denizart  Luiz  do  Nascimento,  em  decorrência  do  acórdão  proferido  na  Ação  de
Investigação Judicial Eleitoral nº 0600706-88.2024.6.08.0024, que, dentre outras determinações, declarou
a nulidade dos votos do partido PODEMOS, e a consequente cassação dos diplomas de todos os candidatos
eleitos  vinculados a essa agremiação partidária  e determinando a recontagem dos quocientes eleitoral  e
partidário. Sendo assim, após as formalidades regimentais e apresentação do diploma, foi realizada a
leitura do seguinte termo de compromisso: “PROMETO CUMPRIR DIGNAMENTE O MANDATO QUE
ME FOI  CONFIADO,  RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO
ESPÍRITO SANTO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO
INTERNO  DA  CASA  E  DESEMPENHAR  COM  LEALDADE  O  MANDATO  QUE  ME  FOI  CONFIADO,
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E PELO BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO.” Ao qual a Sra.
ADMA SILVA SANTANA respondeu, em alta voz: “ASSIM EU PROMETO”, sendo, em seguida, proclamada
empossada pela Presidente da Câmara Municipal de Guarapari. Para constar, lavrou-se o presente Termo de
Posse,  que vai  assinado  pela  Presidente  da Câmara  Municipal  de  Guarapari,  pela  Mesa  Diretora  e  pela
Vereadora empossada.

SABRINA BUBACH ASTORI
Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

WENDEL SANT’ANA LIMA
1º Vice-Presidente

MARCELO NASCIMENTO ROSA
2º Vice-Presidente

ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO
1ª Secretária

OLDAIR ROSSI
2º Secretário

ADMA SILVA SANTANA
Vereadora Empossada
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